Egy Q, teljesitmény( hiit6gép elparologtatdjaban a hémérséklet t,. A

kondenzatorban a h6mérséklet A kondenzétorban a h6mérséklet t ;. Az
expanziét fojtoszelep valdsitja meg. A kompresszor szaraz telitett g6zt sziv (x ;=
1) és ezt két azonos fokozatban kodzbiilsé hiitéssel komprimalja. A teljes
kondenzacid utan (x 5 = 0) a kozeget utdhlitjuk t , -ra. Olvassa le a sarokpontok
jellemzéit, szamitsa ki a keringetett kozegmennyiséget, a folyamat
fenntartdsahoz sziikséges munkat és a fajlagos h(it6teljesitményt! A kozvetits
kézeg ammonia.

Qo kW t,,°C t;,°C t,,°C
YPATFH 50 -30 25 15
NIB2VD 60 -40 10 5
H2UZO1 70 -50 15 10







